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第１９３９回埼玉県教育委員会定例会議事録  

 

１  日  時  令和４年９月２１日（水）  午前１０時開会  

 午前１１時１５分終了  

 

２  場  所  埼玉県教育局教育委員会室  

３  出席者  髙田教育長、石川教育長職務代理者、坂東委員、小林委員、首藤委員、石

井副教育長、古垣教育総務部長、石川県立学校部長、石井市町村支援部

長、小谷野教育総務部副部長、田中高校教育指導課長、阿部市町村支援部

参事兼小中学校人事課長、田中県立学校人事課長  

案浦書記長、岩﨑書記、原口書記、森田書記  

４  会議の主宰者   髙田教育長  

５  会  議  

(1) 前回議事録の承認  

о  全出席委員異議なく本件記載どおり承認  

о  髙田教育長が、首藤委員を議事録の署名者に指名した。  

 

(2) 議事  

   第７０号議案  令和５年度当初教育局等職員人事異動方針について     上程                                 

案浦総務課長（提案理由、人事異動の目的、人事異動の基本方針及び基本方針を

踏まえた配置の考え方について説明）  

石川教育長職務代理者  教育局等職員人事異動方針は、本局や教育事務所、図書

館などの教育機関の職員を対象にしていますが、学校の教員には県立学校の人

事異動方針が策定されています。その中で学校の教員が本局に異動する場合が

ありますが、教育局等職員の人事異動方針と教員の人事異動方針との整合性は、

どのように図っているのでしょうか。  



-2- 

案浦総務課長  人事異動方針の策定の際には、同じ方向性となるよう連携、調整

を図っています。例えば、女性職員の活躍については、教員の人事異動方針に

も記載し、さらに適材適所の配置などの考え方も共有しており、同じ考え方で

人事異動方針を策定しています。  

髙田教育長  教育局の令和４年度当初の人事異動の件数と過去３年間の経年変化

について、どのような状況なのか教えてください。  

案浦総務課長  教育局の人事異動の件数の推移ですが、令和２年度５０３件、令

和３年度５３２件、令和４年度５７５件になっており、５００件台で推移して

います。件数の数え方は、一つのポストに前任職員と後任の職員の異動があり

ますが、それを２件として数えています。過去３年間は、ほぼ同じような件数

で推移しています。  

坂東委員  ５ページ（３）「多様な人材の活躍推進」にある若手職員とは、何歳

ぐらいを想定しているのでしょうか。  

案浦総務課長  若手職員は、主査級や若手の主幹級の職員を想定しています。将

来の教育局を担っていく年代をどのように育成するのかは人事異動の考え方の

根底にあります。将来の教育局を担っていく３０代の職員を中心に考えていま

す。  

о   全出席委員異議なく本案原案どおり可決  

 

(3) 報告事項  

令和６年度埼玉県公立高等学校入学者選抜の日程について  

田中高校教育指導課長（提出理由、令和６年度埼玉県公立高等学校入学者選抜の

日程について説明）  

髙田教育長  令和４年度入試で新型コロナウイルス感染症の影響等により、追検

査を受けた受検生は、何人いたのでしょうか。  

田中高校教育指導課長  令和４年度入試で追検査の受検者は、１０６校で２２９

名いました。  

    



-3- 

(4) 次回委員会の開催予定について  

   １０月１３日（木）午前１０時  

 

＜非公開会議結果＞  

第７１号議案  令和４年度教育功労者及び優良教育施設・団体表彰について  

 埼玉県教育委員会表彰規程の規定に基づき、令和４年度教育功労者及び優良教育施

設・団体表彰の被表彰者を決定しました。       

第７２号議案  令和４年度優秀な教職員の表彰について  

 埼玉県教育委員会表彰規程の規定に基づき、令和４年度優秀な教職員の表彰の被表彰

者を決定しました。  

第７３号議案  教職員の懲戒処分について  

 非違行為を行った北部地区・県立高等学校教諭（２３歳・男）に対して、免職する懲

戒処分等を決定しました。  

第７４号議案  教職員の懲戒処分について  

 非違行為を行った県立朝霞高等学校主事（２１歳・男）に対して戒告する懲戒処分を

決定しました。             

第７５号議案  教職員の懲戒処分について                

 非違行為を行った朝霞市立朝霞第四小学校助教諭（５９歳・男）に対して６月間停職

する懲戒処分を決定しました。  


